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4. fAgfafad o1 g fAdwifae

tan 26°
cot 64°
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https://dl.doubtnut.com/l/_chjA7zC6dXwf
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https://dl.doubtnut.com/l/_YKlejvdOjSLE
https://dl.doubtnut.com/l/_xz0MRqOIGxn3
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https://dl.doubtnut.com/l/_9On2cuXN0u76
https://dl.doubtnut.com/l/_urvQnf5okVio
https://dl.doubtnut.com/l/_6IaWECqNyCV1
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https://dl.doubtnut.com/l/_6IaWECqNyCV1
https://dl.doubtnut.com/l/_x1ldag14lX0G

2. 3f& 3 cot A =4 d sin A 3R cos A &I AH

giNield HIfST|

Oaﬂ@ﬁrsﬁ'\raﬁ

3.y 318 R U U7 fdig ST HIfSIT, 371 foign A (6,5)

37 B (-4, 3) W IHGIRY &

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_x1ldag14lX0G
https://dl.doubtnut.com/l/_aSiOghLB7Pg6
https://dl.doubtnut.com/l/_wr5oZti6TwHM

4.9 S THRY g 5 oY 4 : 9 & U H &,
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TR Al 3R 8 HIGT A8l 8, § & Ueb HSel] Arewesd
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https://dl.doubtnut.com/l/_QetIqlwMbnld
https://dl.doubtnut.com/l/_uLx9PROc0I4B
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1. 196 31k 38220 &1 HCF Jfaais fauTsH vanived

Pl TIPT BIb SlTd DU :


https://dl.doubtnut.com/l/_uLx9PROc0I4B
https://dl.doubtnut.com/l/_CyOC5PioLFWq
https://dl.doubtnut.com/l/_BdYmajOsD8J8
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2. Rig BT 5 5.,/3 BT 31aRa W= 81
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3.8 HIfSI0 :
6X + 3y = 6xy

2x + 4y = 5xy

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_BdYmajOsD8J8
https://dl.doubtnut.com/l/_IWcr64bcnL9D
https://dl.doubtnut.com/l/_QpiNCDsMLTfL
https://dl.doubtnut.com/l/_IjTSkhVdGyIp

4. fAgfafaa IRas It & ey Y I g
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X-y+1=0,3x+2y-12=0
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https://dl.doubtnut.com/l/_IjTSkhVdGyIp
https://dl.doubtnut.com/l/_9FIJRQA3II4y
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1 + tan?
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1+ cot2A
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7. 34 fdg & fAcerie sia Hifarg, 3t fagan (-1,7) 3R
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fqonTfard avett 21
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https://dl.doubtnut.com/l/_K8LcwqMoDLki
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<HISTe et T A ABC s ST o 5
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https://dl.doubtnut.com/l/_VgOgbAUGMhCy
https://dl.doubtnut.com/l/_zWMr17Fhl5RD
https://dl.doubtnut.com/l/_TPEvLLDh7KdX
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&1 ¢ S QH1 RRT W Uh-Uh HGITell &P g3
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https://dl.doubtnut.com/l/_qHHSagfTF8h6
https://dl.doubtnut.com/l/_656FXvjMp1di
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https://dl.doubtnut.com/l/_656FXvjMp1di
https://dl.doubtnut.com/l/_SmeiWHQIIvxI
https://dl.doubtnut.com/l/_j5IuEm7NTDf7
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3. U HHAR & UG -fdg & Uh Had & faRw W
3FTT BT 30° ¢ 3R 9aq & UrE - g & fAR @
fORER &1 373 BIvT 60° 81 ARG HHR 50 m 3 &,
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4, MR &H 3MYR I 3R U6 IRAIGI H 4 m 3R 9
m & gt R f&d 3T I AR & R &


https://dl.doubtnut.com/l/_j5IuEm7NTDf7
https://dl.doubtnut.com/l/_jsf7O91Jcf4i
https://dl.doubtnut.com/l/_ySiQ8cwIwvXf
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5. i PIfSTe fob afe fopadt BT fob Uep Y1 b1 i
3T Q1 Y3 &b I &b APT P SRR &, dl Ggedl
ST BT IHE HIUT JHBIUT &Il &
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https://dl.doubtnut.com/l/_ySiQ8cwIwvXf
https://dl.doubtnut.com/l/_R8wD5kSbkCO6

6. AT 3 m &I TP B30T 14 m P TR dd Fral
STl & 39 et g8 gl &l U &b IRI 3R 4 m

ISl U IdATPR dctd §4Td gV, HH &Y F el

Uh YR BT ST I STdT &1 29 §1e f Hare

SITd HIfSIT|
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https://dl.doubtnut.com/l/_eF530E5SZ71H
https://dl.doubtnut.com/l/_nI9Ry9LdWTgq
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https://dl.doubtnut.com/l/_nI9Ry9LdWTgq

